Приложение 2

Задача. 

Рассмотрите полоску из 2х клеток.
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Каждая её клетка может быть закрашена         или не закрашена. 

Вот все возможные варианты раскраски двухклеточной полоски
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a) На приведенных ниже трехклеточных полосках укажите все возможные варианты их раскраски (лишние заготовки полосок, если таковые останутся, перечеркните).
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(1 лишняя)

b) Выполните то же задание, что и для а), для полоски, состоящей из 4х клеток.
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(2 лишних)

Сравните количество раскрашенных полос в задании а) с количеством 3х-значных чисел, составленных с помощью цифр 1 и 2. Попытайтесь объяснить совпадения этих чисел.
Дополнительная задача.

Рассмотрите полоску из 3х клеток.
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Каждая ее клетка может быть закрашена         или не закрашена.

Вот все варианты закрашивания ее клеток: нет соседних закрашенных клеток и нет соседних не закрашенных клеток.
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a) На приведенных ниже 4х-клеточных полосках укажите все возможные варианты такой же закраски клеток (лишние варианты полосок - вычеркните)
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(1 лишняя)

b) Выполнить то же задание, что и а), для полоски из 5 клеток
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(1 лишняя)
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